KOJIJIOKBI/IYM 1o TeMe «KAHAJIUTHUYECKas reoMeTpus»

BOHpOCbI KOJIJIOKBUYMAaA

1.

2.

N

Kak nHaxonurcs cepenuna orpeska? Kak Haxoaurcs Touka Jensias OTPE30K B 3aJlaHHOM
cooTHoweHuu? [IpuBectu npumep.

3anumure yrioBod KodhGUIMEHT mpsAMOi, MpoXonsllel depe3 JABE 3aJaHHbIE TOUYKU
A(x,,y,) 1 B(x,,y,). 3aniiunre ypaBHEHHE NPSIMON B 00LIEM BUJIE.

B oOmem ypaBHeHuu npsamoir Ax + By + C = 0 o0bsacHUTE cMbIcaT KOG GULNUEHTOB 4 U

B. B ypaBHEeHUU NPsMOH B OTpe3Kax 0OBSICHUTE CMBICI BXOAIINX B HETO MapaMeTPOB.
YenoBuss napaieNbHOCTH U NEPHEHAUKYJSIPHOCTH IPSAMBIX Ha IUIOCKOCTM U B
IIPOCTPAHCTBE.

Kak HaiiTu ypaBHEHHUE IUIOCKOCTH, IPOXOAIIEH Yepe3 TPU JaHHbIE TOUKU?

YcnoBue napaiienbHOCTH U MEPIEHAUKYIIIPHOCTH IIPSIMOM U INIOCKOCTH.

VYcnoBue napaiienbHOCTH U NEPIEHAUKYIISIPHOCTH IIIIOCKOCTEH.

BriBecTu ypaBHeHHE apaboJibl 10 €ro OMpeaesICHUIO.

33113‘11/[ KOJ/VIOKBUYMa

Haust sepumust tpeyronshnka A(=2;0), B(2;6),(C(4;2). Haiitu nuuny u ypasuenue menuanst CM.

JlaHbl BEpIIUHBI TPEYTOJIbHUKA A(—Z;O),B (2;6), C (4;2). Haiiti yron B Y miomais TpeyroibHUKa.

CoCTaBUTh ypaBHEHHE JIMHHH, PACCTOSHHE Kaxaoi Touku kortopoit or Touku A(0;2) paBHo paccrosuuio

3TOii TOUKH J10 IpAMOi Y=-2.

Haiitu pacctosuue ot Touku D(-5;-4:8) no minockoctu, npoxoasimeii gepes Tpu TOUKH

A(2;3;1), B(4;1;-2), C(6;3;7).

Jlansi Bepmuns Tpeyronsauka A(7;-5;0), B(8;3;-1), C(8;5;1).

COCTABUTH ypaBHEHHE IIOCKOCTH, poxosieit uepes Touxy A mepnennxymspio sexropy BC.

Jlansi Bepmuns Tpeyronsauka A(7;-5;0), B(8;3;-1), C(8;5;1).

CocraButh napamerpudeckoe ypapuenue meauanst BD (D — cepenuna orpeska AC).

x=1 y-3 z+2
0 -2

3x+4y+3z+1=0,

2x-4y-2z+4=0.

Haiitu TOUuKy nepecedeHus npsmMon ¥ TIOCKOCTH 3X — 7y -2z+7=0.

Haiitu paccrosuue ot Touku A(1-1;-5) no npsamoit



